
(1)教育理念・目標・人材育成像

（１）学校の理念・目的・育成人材像は定められているか。 4 4

（２）学校は、学習指導、生活指導をとおして社会人としての基本を学び、美容業界の発展に貢献でき
る教育をおこなっている。

3 4

（３）各学科の教育目標、育成人材像は、学科等に対応する業界のニーズに向けて方向づけられている
か。

3 4

【意見】

【改善のための方策】

【学校関係者評価】

(2)学校運営

（１）目的に沿った運営方針が策定されているか。 3 4

（２）運営方針に沿った事業計画が策定されているか。 4 4

（３）運営組織や意思決定機能は、規則的に明確化されているか、また有効に機能しているか。 4 3

（４）人事、給与に関する規程等は整備されているか。 4 3

（５）教務・財務などの組織整備など意思決定システムは整備されているか。 4 3

（６）業界や地域社会などに対するコンプライアンス体制が整備されているか。 3 3

（７）教育活動などに関する情報公開が適切になされているか。 4 3

（８）情報システム化などによる業務の効率化が図られているか。 4 3

【意見】

【改善のための方策】

・学校として今年度の方針を明確にする。

【学校関係者評価】

・特にありません。

・年を重ねると、あの時のあの言葉はこういうことだったのかと年を取って理解するということがありますので、その時は理解で

きなくてもいいので貼っていた方がいいと思います。毎年、新しくリニューアルさせて美のセンスもあるでしょうから教室に貼っ

ていた方がいいと思います。

自己評価

（R3.9）
設　　　問

・学生募集の際に、オンラインに面接をできたことがよかった。

自己評価
（R3.9）

自己評価

（R4.3）

評価項目
自己評価
（R4.3）

・教育理念・目標・人材育成像についてしっかり定めていると思う。

【評価　適切・・・４　ほぼ適切・・・３　やや適切・・・２　不適切・・・１】

・学生への周知が不十分であるため、理解できていない部分がある。周知徹底するために、今後は資料の配布や掲示を考えている。
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(3)教育活動

（１）学校は、配布されたシラバス（授業計画）に基づき、計画的な学習指導を行っている。 4 4

（２）学校は、専門教科とその他の教科を、バランスよく配分し、基礎力の育成に向けた指導がなされて

いる。
4 4

（３）先生達は、実技の授業で各技術ごとに細かい指導をおこない基礎技術、接客技術の向上を目指

している。
4 4

（４）学校は、資格取得を目標に授業の中で試験対策等をおこなっている。 4 4

（５）学校は、成績・評価について学則に定めており、また企業関係者からの評価については、学外コン
テスト、技術大会等に出場し受賞を目指している。

3 4

（６）学校は、挨拶や礼儀作法等の指導を徹底し、節度ある規則正しい生活を身につけさせている。 3 4

【意見】

・掃除をしていない人をもっと注意した方がいいと思う。

・フォトコンなどの撮影技術やヘアメイクのやり方について教わりたかった。

・専門教科とその他の教科のバランスが良く充実していると思う。

【改善のための方策】

・学生が希望するフォトコン等についても、今後検討する。

【学校関係者評価】

(4)学生指導等

（１）基本的生活習慣の確立のため取り組みが行われているか。 4 4

（２）学生の完全管理のための取り組み等（災害共済保険、スクールカウンセラー発達障害のある学生
等への支援が行われているか。

4 3

（３）学生・保護者からの相談体制が整備されているか。 3 3

（４）進学・就職指導にかかる支援体制は整備されているか。 3 3

【意見】

【改善のための方策】

【学校関係者評価】

・就職未定者に対し、卒業後も担任が連絡するなどのフォロー体制を続けてほしい。

・学生に撮影時間を設けて自然光撮影するなど、オープンキャンパス等でビフォーアフターの写真を撮影したり、楽しむことが

できたら良いのではないかと思います。学生自身もこんなことを学べるんだと思ってもらえると良いですね。

自己評価

（R3.9）

自己評価

（R3.9）

自己評価

（R4.3）

自己評価

（R4.3）

設　　　問

・決まった学生の遅刻や欠席が目立っていたが、適切な指導が行われていたのか疑問。（学生への対応は先生によってバラ

つきがあるように思います。）

・教職員研修会等で教員の学生指導について、教員同士の意見交換の場を設け、具体的な対応策を検討する。

設　　　問



（５）特別活動等

（１）クラブ活動等特別活動を推奨、支援しているか。 3 2

【意見】

・特になし。

【改善のための方策】

・特になし。

【学校関係者評価】

・特にありません。

（６）学修成果

（１）学校は、企業参加の就職説明会を毎年定期的に行い、学生に対しての就職支援に努めている。ま
た、個別に2者面談を定期的に行っている。

4 4

（２）学校は、資格取得率の向上に対してのサポート体制をとっている。 4 4

（３）学校は、退学率の低減について担任制による学生指導の実施、定期的な個人面談、教職員全体

でのサポート体制をとっている。
3 3

【意見】

【改善のための方策】

・休学、退学、編入の学生が多かったため、スクールカウンセラーを設置し、個人面談の回数を増やす。

【学校関係者評価】

（７）学生支援

（１）学校は、進路、就職に関する支援体制を整備している。 4 4

（２）学校は課外活動（放課後練習、ワインディング部等）に対する支援体制を整備している。 4 4

（３）学校は、学生相談に関する体制を整備している。 4 4

（４）学校は、保護者への連絡を適切に行い、連携体制をとっている。 3 4

（5）学校は、健康診断を毎年実施し、学生の健康面での支援を行っている。 4 4

（6）学校は、学費納入サポートとして複数設定しており、無理のない学費納入計画を作成 し、安心して
学校生活が送れるよう支援体制をとっている。

4 4

【意見】

・国試前などには、放課後まで練習を見てくださってありがたかった。

【改善のための方策】

・今後は学生、保護者への早急な対応策を取るようにする。

【学校関係者評価】

・若い世代ですから心の悩みなど抱えていると思うのですが、大きな問題でなくても小さな問題を抱えている学生もいると思
いますが、そういうことも朝礼などで学生の変化などを先生方も共有して知っていた方がいいと思います。

・特にありません。

自己評価
（R3.9）

設　　　問

設　　　問

自己評価
（R4.3）

自己評価
（R4.3）

自己評価

（R4.3）
設　　　問

・コロナが出た時、皆一斉に検査をするように言うべきだったと思うし、出る度に保護者にメールした方が安心だったと思う。

自己評価

（R3.9）

自己評価
（R3.9）

・2者面談などを通して親身になって相談にのってくれた。



（８）教育環境

（１）学校は、施設、設備等教育上の必要性に十分対応できるように整備している。 4 4

（２）学校は、特別授業として、各種イベント、ヘア・ファッションショー、おくんち見学、外部講師によるセミ

ナー、サロン見学などを定期的に実施し、学生の感性や創造性の向上を目指している。
4 4

（３）学校は、防災訓練を定期的に行っている。 4 4

【意見】

【改善のための方策】

【学校関係者評価】

・特にありません。

（９）学生の受け入れ募集

（１）学生募集活動は適正に行われているか。 4 4

（２）学生募集活動において、教育成果は正確に伝えられているか。 4 4

（３）学納金は妥当なものとなっているか。 4 3

【意見】

・特になし。

【改善のための方策】

【学校関係者評価】

・特にありません。

（１０）財務

（１）中長期的に学校の財務基盤は安定しているといえるか。 3 4

（２）予算・収支計画は有効かつ妥当なものとなっているか。 3 4

（３）財務について会計監査が適正に行われているか。 3 4

（４）財務情報公開の体制整備はできているか。 4 4

【意見】

・特になし。

【改善のための方策】

・財務についてよく分からない、知らないことがあると思われる。適正に処理されていることを伝え、周知する。

【学校関係者評価】

・特にありません。

自己評価

（R4.3）

設　　　問

設　　　問

自己評価

（R4.3）

・学校行事などを通してみんなで団結して楽しかった。

設　　　問
自己評価

（R4.3）

・防災訓練の時期を早めに実施する（４月実施）ことや、特別授業を今後増やし、教育環境をより一層整えるために検討中である。

・学納金について、明示している金額に対し、学生及び保証人（保護者）や高校の先生方など関係する方々からクレームをい

ただくこともないので妥当だと考えている。

自己評価

（R3.9）

自己評価

（R3.9）

自己評価

（R3.9）



（１１）法令などの遵守

（１）法令、専修学校設置基準等の遵守と適正な運営がなされているか。 4 4

（２）個人情報に関し、その保護の為の対策がとられているか。 3 4

（３）自己評価の実施と問題点の改善を行っているか。 3 3

（４）自己評価結果を公開しているか。 3 4

【意見】

・（３）前年度の改善点が実施されているのか疑問。

【改善のための方策】

・改善策を明確にし、全教員で取り組むことの必要性について意識付けを行う。

【学校関係者評価】

・特にありません。

（１２）社会貢献・地域貢献

（１）学校の教育資源や施設を活用した社会貢献・地域貢献を行っているか。 3 3

（２）学生のボランティア活動を推奨、支援しているか。 3 4

（３）地域に対する公開講座・教育訓練（公共職業訓練を含む）の受託などを積極的に実施している

か。
3 3

【意見】

・大村市の市民講座への講師派遣が好評でした。今後もそういう活動を継続できればよいと思います。

【改善のための方策】

【学校関係者評価】

・自治会としても、清掃活動をされていることを今後、宣伝してもいいと考えています。

・地域ふれあいセンターで、小さいお子さんをお持ちのお母さんにネイルなどができないかと話し合っているので、ぜひ参加を

お願いしたい。

設　　　問
自己評価

（R3.9）

自己評価

（R3.9）

自己評価

（R4.3）

自己評価

（R4.3）

・地域貢献として校外清掃を年に数回実施している。今後は地域の行事等にも参加できる機会が増えると思う。

設　　　問


